

Continúa Robo de Piezas Arqueológicas en el País

El saqueo y robo de joyas arqueológicas, de imágenes, piezas litúrgicas, documentos, etc., continúa en todo el país.

Detener el robo es imposible porque los saqueadores usan una serie de subterfugios. Como ejemplo de esto, los residentes en Salcoatitán, Sonsonate, denuncian a un grupo de religiosos de haber sustraído de la iglesia del lugar una imagen de la Divina Providencia, la Virgen de Concepción, una bandeja de plata, un incensario de plata, la imagen de San Miguel y otras piezas de mucho valor por su antigüedad.

Refieren que para cometer el hecho llegaron al templo dos curas en un vehículo y enviaron al sacristán a hacer un mandado hasta Sonsonate.

Mientras el empleado de la iglesia cumplía la or-

den, los religiosos introdujeron el vehículo al templo y cerraron las puertas. Los denunciante no saben a qué horas se marcharon.

Fue hasta el siguiente día en que la presidenta del Santísimo se dio cuenta de que las imágenes ya no estaban y preguntó al sacristán por ellas. Este se concretó a decir que no sabía nada al respecto. El robo de las imágenes causó escándalo entre los católicos a tal grado que formaron una comisión para visitar al cura de Juayúa y al Obispo de Santa Ana, pero ninguno puso atención a la denuncia, según aseguran. Ya pasaron tres semanas y no se sabe qué rumbo tomaron los curas con los tesoros. Anteriormente se supo que algunos corresponsales extranjeros que estaban en el país fueron vistos

—Favor pase a la página 33.



ESPERAN EXITO.— (Santa Ana). Los miembros del Comité de Festejos Patronales informan que esperan obtener éxito en las fiestas que en honor a Señora Santa Ana se realizarán del 17 al 26 del corriente. Al centro, señoras María Isabel de Orellana, tesorera; Fantina Rivera de Martínez, Gobernadora y doña Elena Bolaños de Arriaza, Presidenta de la Comisión de Cultura.

Felicitan a Alumnos del Tecnológico

Felicitaciones a los alumnos del Instituto Tecnológico Industrial por su decisión de repintar el edificio que ocupan para sus clases, envía por nuestro medio, la señorita Iris Campos.

Al respecto, la señorita Campos dice que cuando se quiere hacer una cosa se puede y que la acción de los alumnos del Tecnológico debería ser imitada por todos los centros educativos.

La determinación de repintar el local del Instituto —dice la señorita Campos— se llevó a feliz término gracias al entusiasmo de los alumnos, al formar, primero, un Comité de Ornato y realizar después varias actividades sociales y recoger fondos para la compra de la pintura, a fin de darle al local una "impresión de nueva vida".

Por último, la señorita Campos afirma que es tiempo de que todos los propietarios de casas y edificios comerciales, imiten el ejemplo de los alumnos del Tecnológico, ya que se aproximan las fiestas patronales del Divino Salvador del Mundo, cuando visitan la capital numerosas personas. En esa forma —añade— se borrarán los rótulos con leyendas subversivas que tan mala impresión causan.

Feria del Libro Alcanza Éxito en Centro Cultural

La Tercera Feria del Libro Salvadoreño que está expuesta en el Centro Cultural Salvadoreño ha alcanzado éxito, según se informa.

Declaran los organizadores que las ferias cada día se vuelven más populares entre los jóvenes. Son grupos de muchachos y señoritas que llegan en busca de buenas obras, libros de consulta para sus investigaciones escolares y lectura de entretenimiento.

Su mayor satisfacción es encontrar las variadas ofertas que ofrecen las librerías y editoriales que participan.

Manifiestan que ésta es la segunda feria que realizan en ese local en lo que va del año y la tercera desde que está funcionando en el sector de Metrocentro. El objetivo es poner al encuentro del lector los libros; y no que el lector choque con los libros.

De acuerdo a los datos, fue en 1952 cuando se organizó la primera feria del libro en la capital y en vista de que constituyó un éxito, se continúa con esta clase

de eventos culturales. Participan editoriales gubernamentales y de la empresa privada.

FERIAS EN COLONIAS

Por otra parte, los comités de vecinos de varias colonias de la periferia de San Salvador se preguntan, por qué la Dirección de Publicaciones, del Ministerio de Educación, no monta ferias en las nuevas colonias?

Indican que entre los proyectos que en alguna oportunidad anunciaron y que comenzaron con éxito, se encuentra exponer ferias en los centros de trabajo. Pero sería más efectivo —señalan— que los fines de semana realizaran exposiciones en las colonias. Ya sea en los lugares destinados para zonas verdes, campos deportivos, casas comunales o cualquier otro lugar disponible. Entre los comités se mencionan los de las colonias Miralvalle, Valle Nuevo, Miramonte, los residentes en la colonia Santa Lucía, Zacamil y otras.

Revelan Funesto Plan de Terroristas en C. Rica

Las autoridades del Servicio de Seguridad Nacional, (ASN), de Costa Rica, revelaron con lujo de detalles el siniestro plan de los terroristas capturados y quienes provenían de Nicaragua. La información se encuentra en el colegio La República, de San José.

Según el ASN, los terroristas izquierdistas ingresaron por la frontera con Nicaragua y fueron capturados por la Guardia Rural en Liberia, Guanacaste, cuando venían con el propósito de tomarse la embajada de Guatemala en San José, exigir la liberación de diez reos políticos guatemaltecos, pedir la suma de 25 millones de dólares y un avión para abandonar la Habana, Cuba.

El coronel Johnny Chaverri, director de Seguridad, dijo que el grupo lo constituían tres hombres y tres mujeres, con instrucciones de recibir ayuda dentro del territorio tico posiblemente de naciona-

les y extranjeros.

PASAPORTE SALVADOREÑO

Dijo el militar que el comando terrorista estaba jefado por un tal Jonathan Riverson Castillo, que se presume mexicano, al cual se le decomisó un pasaporte salvadoreño y cuyo pseudónimo de guerra es Zarak. Asimismo, se capturó a las mujeres nicaragüenses Catalina Manza Noguera, Mireya Lanza Moreira y Rosa Matilde Mejía Alegria.

ESCAPARON DOS SUJETOS

Agregó que al momento de la captura, dos sujetos, un nicaragüense y un salvadoreño, escaparon de la policía rural y se internaron probablemente en Panamá, o tal vez lograron de nuevo la frontera con Nicaragua.

PREPARACION CUBANA

Dijo el coronel Chaverri, que por las declaraciones

de los reos, se ha logrado recoger prueba suficiente de que el grupo fue adiestrado militarmente en Cuba, además de que hicieron pública la intervención cubana en varios asuntos centroamericana.

—Favor pase a la página 33.

En Toncatepeque Identifican 3 Hermanas que Vivían en Soyapango

Fueron identificados por las autoridades judiciales de Toncatepeque los cadáveres de tres hermanas encontradas en el cantón El Rosario, el miércoles, donde fueron sepultados por su estado de descomposición.

Las víctimas eran Roxana Guadalupe Escamilla, de 17 años, estudiante; Mercedes del Carmen Escamilla, de 15 años, escolar de 7º grado y Elizabeth Esperanza Escamilla, de 14, de 6º grado. Los tres cadáveres estaban desnudos, según la inspección judicial.

Las tres hermanas fueron sacadas de su casa en Soyapango como a las 11 de la noche del martes, de acuerdo con los datos de sus parientes.

Eran hijas de María Esperanza Escamilla, que reside en Estados Unidos y de Salvador Salazar Alas, quien junto con otros familiares, tomó parte en la identificación de los cadáveres ayer, durante la exhumación que practicó el Juez de Toncatepeque en el mismo sitio en donde fueron enterradas o sea en el lugar donde las hallaron un día antes, según los informes.



HARAN ACTIVIDAD BENEFICA.— El Comité de Damas del Club de Leones de Jardines de Cuzcatlán, realizará un desfile de modas pro obras benéficas, en el hotel Terraza, el viernes 17 de julio. Informan: Miriam Suárez de Saravia, Cidha Guevara de Canales, Mercedes Cortez de Mónico y Miriam Cuéllar de Cruz, en el orden usual.

Numerosos Tiroteos en Zonas de Esta Capital

Los numerosos tiroteos que se registraron durante la madrugada del jueves alarmaron a la población de San Salvador y ciudades circunvecinas, pues los impactos se escucharon en casi toda la capital.

Según los informes oficiales, los primeros tiroteos se escucharon aproximadamente a las dos de la madrugada y se prolongaron hasta las tres, pero se intensificaron entre las tres y tres y quince minutos, cuando se oían impactos de fusiles G-3, Fal y lanza granadas.

De acuerdo a versiones de vecinos, los disparos se escucharon especialmente en el sector Nor-Poniente, de San Salvador, o sea la zona de la Universidad de

El Salvador.

Ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada informó que "las balaceras" fueron ubicadas en colonia Libertad, zona marginal La Fosa, Instituto Cardiovascular, cerca de la Embajada Americana y Universidad Nacional.

Se supone, dijo el CO-PREFA, que las balaceras fueron provocadas por "elementos disociadores, subversivos, terroristas que viven o llegaron ante-noche a ocupar edificios o casas en lugares que circundan los predios de la Universidad Nacional".

A los mencionados lugares acudieron fuerzas combinadas de la Fuerza Armada y "no se evidencio

la presencia de personas, tampoco hay muertos ni heridos", según dice el CO-PREFA.

DETONAN BOMBAS

Por otra parte se informó de varios atentados terroristas en distintos lugares de la capital. En el Boulevard del Ejército, cerca de Molinos de El Salvador, fue colocada una bomba en un sub-repartidor de líneas de ANTEL. Otra bomba fue colocada en las instalaciones de NASA, sala de repuestos ubicada en la 55ª Avenida Sur, a inmediaciones de la Alameda Roosevelt, la cual dejó cuantosos da-

—Favor pase a la página 33.